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OEMA 1°.

Na amodeiete 0TI yia KAOe TIUA TWV PN APVNTIKWY aKepaiwy apiBuwy a, p e
2ot 1)*- (2p+ 1)
4
TIC TIMEC TwV a, P yid TIC oToie¢ o K eival mpwrog, dnAadn k>1 kai ol

povadikoi BeTikoi diaipéTeC Tou civail o1 apiBpoi 1 kai K.

a>p, oapiOuég k = givar aképaiog. Na mpoadiopioeTe

OEMA 2°.
Aivetai opBoywvio Kal 1000KeAEC Tpiywvo ABT (gz 90°) pe AB=ATl=a.

Pépvoupe euBeia xAy €Tol WoTe xgl‘ = 30°. Amo Ta T kai B ¢@épvoupe

KdBeTeg mpog Thv XAy Tou Tnv Tépvouv ota A kair E, avrioToixa. Na
uttoAoyioeTe To eupadéd Tou Tpameliou BIAE ouvapThoe! Tou a.

OEMA 3°.

IMa Toug mpayparikoUg apiBpoug X,y,z,w 1oXUEL:
x*+10y*+10Z°+9w’= 6(xy+yz+zw).

Na ppeBei n oxéan Tou ouvdEel TOUC X Kal W.

OEMA 4°.
Eivar duvaroév To yivopevo Tpiwv diadox iKWy BEeTIKWY akepaiwv va tooUTail pe
ToV KUPOo £vO¢ OeTIKOU akepaiou;



